

# 特朗普：美军已“装弹上膛”

## 美国防部长表示 总统强硬表态仅说明对半岛核问题的担忧 正试图用外交手段解决

朝鲜在7月4日和7月28日试射洲际弹道导弹后，朝美之间近日大打口水仗。据报道，特朗普警告朝鲜“最好不要再威胁美国”，否则将招致前所未有的“炮火与怒火”。朝鲜方面随即表示，正着手制定发射导弹包围打击关岛的方案。

11日，美国总统特朗普再次对朝鲜强硬表态，称如果朝鲜做出不明智的选择，美国军队已经“装弹上膛，准备开火”，并敦促此前表示要军事打击美属关岛的金正恩“另寻他路”。

美国防部长马蒂斯近日接受美国媒体采访时说，美方在寻求解决半岛核问题上以外交手段为主导，并正在取得外交成果。他同时强调，在半岛发生战争将带来灾难性后果。

针对美国总统特朗普日前对朝鲜的强硬表态，马蒂斯表示，特朗普正试图用外交手段解决半岛核问题，他的强硬表态仅表明他对半岛核问题的担忧。

### 深度分析

半岛局势本周持续升温，美国与朝鲜间挑衅意味浓厚的“隔空喊话”让事态愈发紧张。

美国国务卿蒂勒森在特朗普放出狠话后表示，没有任何迹象显示朝鲜半岛核问题发生急剧变化。国防部长马蒂斯也说，美方在寻求解决半岛核问题上以外交手段为主导。表明美国政府在试图转圜特朗普的表态。

中国外交部发言人耿爽11日表示，当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行，多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事，而不要走彼此轮番示强，局势不断升级的老路。

美国前国防部长威廉·佩里日前接受新华社专访时说，美朝应尽早举行高级别官员对话，以和平外交手段解决朝鲜

半岛核问题。佩里说，美朝两国应启动谈判，这对早日实现半岛无核化十分重要。

联合国安理会6日就朝鲜近期试射弹道导弹问题一致通过第2371号决议，决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。决议重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

佩里说，六方会谈在解决朝核问题过程中发挥了积极作用。“六方会谈让朝核问题有关各方有机会汇聚一堂，这一点功不可没。”他同时期待未来的六方会谈采取更加行之有效的磋商战略，“我们需要加强合作来制定一个切实有效的外交策略”。

中俄7月发表联合声明，制定了解决半岛问题的“路线图”，提出“双暂停”倡议，即朝

鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演。

佩里同样呼吁朝鲜暂停核试验和导弹试射。他说，至少有助于避免半岛核威胁进一步恶化。他同时指出，有关各方密切关注朝鲜诉求也十分重要，“我们的目标是要各方都获得合理的安全保障”。

佩里表示，“萨德”入韩对解决朝核问题毫无帮助，“它（萨德）不能解决问题，只是让韩国人觉得自己受到了保护”。

佩里认为，当前特朗普政府在应对朝核问题上一直“发出混乱的信号”，“我们（美国）缺乏一个有效的（对朝）策略”。

最近的例子就发生在本周。美国总统特朗普8日放出狠话说，朝鲜“最好不要再威胁美国”，否则将招致前所未有的“炮火与怒火”。而时隔一日，美

国国务卿蒂勒森则表示，没有任何迹象显示朝鲜半岛核问题发生急剧变化。

佩里还批评小布什和奥巴马时期的对朝“战略忍耐”政策。佩里说，他们做的只是坐等事情发生，“希望并不是一种战略”。

现年89岁的佩里于1994至1997年担任克林顿政府时期的国防部长。1999年，已经离任的佩里曾作为克林顿特使访朝，斡旋朝核问题。佩里秉持全球无核化理念。在远离白宫的岁月里，他一直在大学任教并积极参与推动国际社会无核化工作。他呼吁朝鲜半岛核问题有关各方能寻求一个不使用武力而解决问题的方法。

“即使是很小规模军事冲突也很危险，很容易让事态升级。”佩里说。



经初步调查，事故原因是其中一列火车的司机没有看见信号灯 图/东方IC

# 埃及火车相撞 49 人亡

### 共 75 辆救护车前往现场 死亡人数可能进一步增加

新华社电 埃及卫生部11日说，埃及北部亚历山大省当天发生两列火车相撞事故，目前已造成49人死亡、100多人受伤。

埃及卫生部的一份声明说，两列火车相撞事故发生在亚历山大市以东的地区。其中一列火车从开罗出发，另一列

火车来自塞得港。声明说，卫生部共调用75辆救护车前往现场，亚历山大省和邻省布海拉省的医院都已进入紧急状态。由于不少人伤势严重，死亡人数可能进一步增加。

亚历山大省省长穆罕默德·苏丹说，初步调查显示，事

故原因是其中一列火车的司机没有看见信号灯，导致两列火车相撞。中国驻亚历山大总领馆人员接受记者采访时表示，暂无中国公民在这起事故中伤亡的消息。

此外，记者注意到，2013年，埃及吉萨省发生火车出轨事故，造成19人死亡。2012年，埃及曼费卢特发生火车与校车相撞事故，造成51人死亡，死者多为儿童。

# 南昌用农田“锁”住城市边界

### 全新城市格局 倒逼集体转变发展观念

“国土部门划定永久基本农田后，其他规划才能开展后续工作。绣花也好，画画也罢，都得在这个框框里。”江西省南昌市公安局副局长陈献忠说。

全国106个开展城市周边永久基本农田划定工作的重点城市中，南昌是江西唯一一个。

### 用农田严控城市发展边界

当前，城市“摊大饼”发展模式屡受诟病。“一点一点摊过去，最终会让环境污染、交通拥堵等城市病集中爆发。”南昌市城乡规划局副局长陈明远说，“有效治疗城市病，从用土管制入手是关键一招。”

2015年3月底，国土资源部、农业部联合下发通知，提出了106个重点城市周边永久基本农田划定初步任务。

南昌市在划定过程中，把握

两年多来，南昌按照保障国家粮食安全、促进城市绿色发展、落实生态文明建设的根本要求，科学划定了2.9万亩城市周边永久基本农田。

这些永久基本农田，与梅岭、赣江等自然生态一起，结合交通路网控制线，“锁”住了南昌城市发展的边界。

### 边界划好了 城市要“精明增长”

“划优”“优化”原则，首先将城市周边符合划定要求的优质耕地划为基本农田实行永久保护，然后拓展至城镇周边和全域范围。

同时，南昌市采取“挤、避、连、换”的4字方针，将永久基本农田划定与城市布局优化相结合，达到城市发展边界清楚、方向明确、框架清晰的目标。划定成果已于2016年2月24日经国土资源部部长办公会审议通过。

西面有鹭鸟云集的象山、山峦起伏的梅岭，北面有赣江和鄱阳湖平原，东面有天香园、艾溪湖，再加上自北而南铺展开的蒋巷、麻丘、武阳等地的永久基本农田，还有其他点缀在城市之中的各个湿地、水面，南昌的“绿肺”紧紧罩住了这座水城。

作为省会城市和带动全省经济增长的核心增长极，发展依然是南昌市不变的主题。以区域交通廊道为空间发展骨架，南昌谋划出“核心+组团、圈层+廊

道”大都市区空间结构。在全新的城市格局下，倒逼集约节约用地、转变发展观念、优化升级产业结构，也成为南昌市区和各区县的发展指针。

全面划定永久基本农田后，区县也尝到了甜头。“高新区以前的基本农田都是点状分布的，这也不能动，那也不能动。”南昌高新区管委会副调研员叶敏说，“科学划定后，高新区的基本农田都是集中块状分布的，实际上更有利于我们发展了。”

据新华社

**协查通报**  
西公治查[2017]0810号  
2017年8月10日15时，在西城区煤市街南口南侧天桥下发现一男子死亡。现场勘验：无名男，年龄60-70岁左右，身高约165厘米，体态较瘦，黑白发，尸体身穿白色衬衣，下身穿黑色裤子，内穿蓝色内裤。尸体身上无任何证件，随身有两包衣物，电动三轮车一辆，请知其情况者与西城分局治安支队现场组联系。  
联系人：李警官 电话：68052107  
西城公安分局治安支队现场组  
2017年8月10日

**协查通报**  
西公治查[2017]0804号  
2017年8月4日13时，在西城区陶然亭桥西河中下游发现一男子死亡。现场勘验：无名男，年龄45岁左右，身高约170厘米左右，体态中等，尸体上身未穿衣服，下穿深色条纹短裤，该人随身携带十余件衣物，无本人身份证明。  
请知其情况者与西城分局治安支队现场组联系。  
联系人：纪警官 李警官  
电话：68052107  
西城公安分局治安支队现场组  
2017年8月10日

**多方长途**  
96346888  
0.3元/分/分钟，全国支付  
公付用户每月收取10元功能费